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€πικοινωνία Μαιών-Μαιευτών σε Διεθνές επίπεδο

Ελένη Σαμαρίτάκη, Πρόεδρος του Σ.Ε.Μ.Α.

1. Είμαστε ως Σύλλογος, μέλος της Διεθνούς Συνομοσπονδίας Μαιών. Στην ιστορική 
αναδρομή του θέματος αναφέρεται η συνάδελφος κ. Τσιτσιλώνη και θα συνεχίσει και σε 
επόμενα τεύχη.
2. Συμμετέχομε, εκπροσωπώντας τον κλάδο στην Advisory Committee, για θέματα εκπαί
δευσης και επαγγέλματος.
3. Στη Liaison Committee EC Midwives (Σύνδεσμος Επιτροπής Μαιών-Μαιευτών Ευρω
παϊκής Ένωσης).

Στο σύνδεσμο αυτής της επιτροπής, συμμετέχομε με δυο μέλη από το Δ.Σ. του Συλλό
γου μας, από τα οποία ψήφο έχει μόνο το ένα μέλος. Κάθε κράτος εκπροσωπείται από 
τους Εθνικούς Συλλόγους Μαιών-Μαιευτών. Η συνάντηση αυτή πραγματοποιείται μια 
φορά κάθε χρόνο σε διαφορετική πρωτεύουσα, που προτείνεται και ψηφίζεται κατά τη 
διάρκεια της συνεδρίασης, που διαρκεί ένα ολόκληρο Σάββατο και μέχρι την Κυριακή το 
απόγευμα.

Θέματα που συζητούνται στις συναντήσεις αυτές, είναι για την εκπαίδευση και την 
άσκηση επαγγέλματος της Μαίας-Μαιευτή. Κάθε χρόνο προστίθενται καινούργια κράτη- 
μέλη, που σταδιακά εντάσσονται στην Ευρωπαϊκή Ένωση, ενώ συμμετέχουν και κράτη 
που δεν ανήκουν στην Ενωμένη Ευρώπη -  επί του παρόντος -  δεν έχουν όμως δικαίωμα 
ψήφου.

Συζητούν, εκθέτουν απόψεις, αλλά δεν ψηφίζουν. Από το 1993 συμμετέχομε ανελιπώς. 
Μεσολάβησε κάποιο διάστημα που απουσιάζαμε ως Σύλλογος, από αυτές τις τόσο εν
διαφέρουσες συναντήσεις. Κατεβλήθη προσπάθεια για την επανασύνδεσή μας. Έτσι, 
λάβαμε μέρος στη συνάντηση του 1993 στο Άμστερνταμ, το 1994 στο Λονδίνο και το 
1995 στο Βερολίνο. Η επομένη συνάντηση θα γίνει στο Λουξεμβούργο.

Στο Σύλλογο υπάρχουν τα πρακτικά των συνεδριάσεων. Κάθε χώρα συντάσσει μια έκ
θεση, που κυκλοφορεί στις υπόλοιπες χώρες, ώστε τα προβλήματα όλων να γίνονται 
γνωστά. Σε επόμενη κυκλοφορία του «ΕΛΕΥΘΩ», θα δημοσιεύσουμε ενημερωτικά στοι
χεία από προηγούμενες συναντήσεις.

Η Τράπεζα Μητρικού ΓάΑακτος 
του Μαιευτηρίου «ΈΑενα Cfl. Βενιζέϋου»

Θ. Ζάχου, X. Τζαχρήστα, Γ. Πούλου, Σ. Εγγλέζου, Δ. Σταμάτη, I. Σοφατζή.

Τράπεζα Μητρικού Γάλακτος είναι η 
συλλογή, διατήρηση, επεξεργασία και χο
ρήγηση μητρικού γάλακτος σε νεογέννη
τα και βρέφη, που δεν μπορούν για ειδι
κούς λόγους να θηλάσουν απ’ ευθείας

από τη μητέρα τους. Τα πρωτόκολλα λει
τουργίας των Τραπεζών Μητρικού Γάλα- 
κτος, εξασφαλίζουν την καθαρότητα του 
γάλακτος και τη διατήρηση των συστατι
κών του, κατά το δυνατόν αναλλοίωτα.
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